
R E L A T Ó R I O

Referência: Pedido de Vista de Processo constante da pauta da Ordem do Dia da Sessão Extraordinária de 14/7/2014.

O Pedido de Vista do PROJETO DE LEI Nº 65 de 1º de julho de /2014 decorreu               da necessidade de efetuar melhor análise dos bens cujo presente PL objetiva autorizar o Executivo a alienar bens municipais das aquisições que derivaram de dação em pagamento.

1. Dos 10 lotes municipais que serão vendidos podemos identificar que 5 lotes os de nºs 8, 9, 10,11 e 12 de 600 mts2 cada, pertencem à mesma quadra 31 localizada na Avenida Rubião Junior, cuja soma desses lotes na quadra 31 totalizam 3.060 mts2 de área. Em excelente localização por estar na confluência das duas principais Avenidas: a Avenida Botucatu e a Avenida Rubião Júnior, no centro do Bairro Jardim Botucatu em Rubião Júnior.

2. Foi identificado também que 3 lotes os de nºs 2, 3,4 da quadra 12 na Rua Antonio Potti, antiga Rua 9, totalizam 1440 mts2, com excelente localização próxima a entrada do bairro e a duas quadras da avenida principal Rubião Junior. Importante citar que a descrição das ruas Antonio Putti e antiga rua nove são as mesmas, assim como o provável erro de descrição da Rua João Putti ser a mesma Rua Antonio Putti.

3. Verifica-se, portanto que os lotes da quadra 31 e quadra 12, por serem vizinho entre si formam duas grandes áreas uma com 3.060 mts2 e outra com 1440 mts2, respectivamente, em importante localização para planejamento de construções de equipamentos Públicos no bairro Jardim Botucatu em Rubião Júnior. 

4. Considerando que o bairro Jardim Botucatu é um loteamento com mais de 800 lotes, implantado antes da lei que obriga os loteadores a reservar infraestrutura mínima e a reserva de áreas institucionais e áreas verdes para instalação de equipamentos públicos como creches, escolas, postos de saúde, projetos sociais, praças, áreas de lazer, entre outros. E que na época do loteamento foi designado apenas uma área de lazer, já ocupada por um campo de futebol.

5. Considerando que embora o bairro Jardim Botucatu sendo grande com mais de 800 lotes, ainda não está adensado populacionalmente, mas quando forem ocupados estima-se uma população de mais 4 mil habitantes, situação que necessitará de planejamento e reserva de áreas públicas para atender essa população com equipamentos públicos de saúde, educação, social e lazer. 

6. Considerando que no bairro Jardim Botucatu não existe equipamentos públicos como creche, escola infantil, escola de ensino fundamental, posto de saúde e projetos sociais, bem como praças e áreas de lazer com exceção do campo de futebol para essa população, as quais precisam se deslocar para utilizar nos bairros vizinhos.
7. Considerando ainda que em sua maioria a população é de baixa renda, existindo o agravante no bairro de ter 2 linhas férreas que dificultam a ligação e passagem entre bairros vizinhos, e o deslocamento dessa população em busca de                      serviços públicos, fato que reforça a necessidade de reserva de área institucional e área verde.

8. Considerando toda análise acima exposta, solicito do Poder Executivo, apresentar os estudos de planejamento realizados que levaram a concluir que esses terrenos são inservíveis a administração, informando inclusive quais áreas serão reservadas para construir creches, escolas, postos de saúde, projetos sociais e áreas de lazer nesse bairro. 

Botucatu, 04 de agosto de 2014.

Vereadora ROSE IELO

 PT

